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Ata nº 06/2023 

 

Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às 

nove horas e trinta e três minutos (9:33), reuniram-se nesta Casa 

Legislativa, os senhores Vereadores Maico Vega, Maria Augustina Lüdtke, 

Gilson Schwanz, Neri Leal, Márcio Zanetti, Thiarles Schneider, Letícia 

Boettge dos Santos e Jorge Laudenir de Ávila. Estando ausente a 

Vereadora Vivian Rickes Rosa. Abrindo os trabalhos o Presidente 

Vereador Maico Vega, dá início a Sessão e solicita ao 1º Secretário, 

Vereador Thiarles Schneider a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a 

qual discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: C.T.G. CANCELA GRANDE – Convida os Vereadores 

para prestigiar o Domingo Crioulo e Aniversário da Entidade a realizar-se 

dia 19 de março, a partir das 12 horas, na sede do CTG. CÂMARA 

MUNICIPAL DE PELOTAS – Convida para audiência pública com a 

CEEE-EQUATORIAL, a realizar-se dia 09 de março, às 19 horas no 

plenário da Câmara. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO: GABINETE – Solicita as dependências do Plenário no dia 28 

de março, das 13 às 17 horas, para realização do Leilão de bens móveis 

inservíveis 01/2023. GABINETE – Encaminha o Projeto de Lei de nº 

12/2023 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR EM 

CARÁTER EMERGENCIAL UMA SERVENTE”, em regime de urgência. 

Encaminha as Leis de nº 2.520 que trata sobre a alteração da Lei nº 

2.221/2019 e 2.521 que altera a redação da Lei nº 2.502. GABINETE – 

Encaminha o Projeto de Lei de nº 13/2023 que “PRORROGA 

CONTRATAÇÃO DE OPERADOR DE MÁQUINA, A QUAL FOI 

AUTORIZADA PELA LEI Nº 2.426/2022”, em regime de urgência 

urgentíssima. Encaminha ainda a Lei de 2.522 que trata da criação da 

gratificação para Fiscal de Contrato.  O Presidente encaminha para as 

Comissões Técnicas Permanentes os Projetos de Lei constantes no Resumo 

de Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores 

Letícia, Márcio, Thiarles e Maria Augustina. Usando seu espaço a 

Vereadora Letícia primeiramente justifica a sua falta na sessão passada, 

tendo como motivo problemas de saúde. A seguir solicita ao Plenário a 

inclusão dos Projetos de Lei de números 12 e 13/2023 na ordem do dia de 

hoje, a suspensão da sessão para as Comissões darem seus pareceres, bem 

como a realização de uma Sessão Extraordinária para votação final destes 

projetos. Também parabeniza a Vice-Prefeita Angélica Boettge dos Santos 

e a Secretária Municipal de Saúde, Silvia Augusta Wahast Islabão pela 
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organização do 9º Encontro da Mulher realizado na semana passada alusiva 

ao dia Internacional da Mulher.  Com a palavra o Vereador Márcio deixa 

registrado sobre questionamentos que recebeu em visita a comunidade 

local, sobre qual o empenho que os Vereadores estão tendo em relação a 

renda e a geração de Empregos no município. Quanto a isto, informou que 

foi aprovado por esta Casa uma indicação com um ante Projeto em anexo, 

direcionada ao Executivo de sua autoria e do Vereador Thiarles, propondo 

ao Executivo a criação do distrito industrial. Cabe agora eles como autores 

da indicação, encaminhar ao Executivo um pedido de informações para 

saber sobre o andamento da proposição. Ao usar a palavra o Vereador 

Thiarles justifica a sua falta na sessão passada por problemas particulares a 

nível pessoal e familiar. Também informa que conseguiu através de duas 

agendas realizadas na semana passada no escritório do Senador Paim em 

Canoas e no escritório do Deputado Federal Marcon em Porto Alegre, 

recursos através de emenda parlamentar que reivindicou em seu mandato, 

sendo  200.000,00 para a compra de um veículo da marca van para a 

Secretaria Municipal da Saúde, pelo Senador Paim e o valor de 150.000,00 

que conseguiu juntamente com o Presidente do Partido Flavio Almeida 

para custeio da Saúde para investimento na atenção básica das UBS, 

através do Deputado Marcon. Finalizando informa sobre a reunião 

realizada com o Prefeito e o Flavio Almeida, para a realização de uma 

parceria entre a Prefeitura e a COOPAMOR para ajudar nas obras de 

reforma da sede e sala de ovos coloniais. Com a palavra a Vereadora Maria 

Augustina comenta sobre a situação precária que estão enfrentando com 

relação a saúde de modo geral, principalmente no que se refere ao PS do 

Hospital Universitário São Francisco de Paula e o Hospital da Santa Casa 

em Pelotas. Faz um relato da trajetória de um fato que ocorreu com um 

familiar seu, o que lhe chocou e causou indignação. Considera que estão 

vivendo um caos na Saúde Pública. Portanto propõe que eles Vereadores 

entrem em contato com os Deputados na tentativa de ajudar a ter um 

atendimento melhor na parte do PS. O Presidente Vereador Maico comenta 

que foi cobrado pela comunidade uma linha telefônica com whatsapp nos 

postos de saúde. Portanto não fez a indicação, mas solicitará verbalmente 

direto com o Prefeito. Também informa que será realizado hoje uma 

reunião com o Secretário de Obras para tratar sobre a situação do quebra-

molas existente em frente a padaria Hot Pan que se encontra em más 

condições de trafegabilidade. Agradece a Secretaria de obras pelos serviços 

prestados quanto a recuperação da ponte localizada nas proximidades da 

residência do senhor Bruno Thiel, na Colônia São Domingos. Os 

Vereadores Maria Augustina e Thiarles Schneider em aparte 
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complementam sobre os assuntos tratados neste período e se encontram nos 

anais da Câmara. ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em discussão e 

votação as justificativas dos Vereadores Letícia Boettge dos Santos e 

Thiarles Schneider, bem como as solicitações da Vereadora Letícia, as 

quais foram aprovadas por unanimidade. Logo o Presidente suspende a 

sessão às dez horas e vinte e cinco minutos, para as Comissões darem seus 

pareceres sobre os Projetos em pauta. Reaberta a sessão às dez horas e 

trinta e um minutos, tendo a Comissão de Constituição e Justiça, a 

Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão de Educação, Saúde e 

Meio Ambiente apresentados pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei de 

nº 12/2023 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR 

EM CARÁTER EMERGENCIAL UMA SERVENTE”. Discutidos e 

votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o Projeto 

discutido e votado artigo por artigo foi aprovado por unanimidade em 1ª 

votação. A Comissão de Constituição e Justiça e a Comissão de Orçamento 

e Finanças apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei de nº 

13/2023 que “PRORROGA CONTRATAÇÃO DE OPERADOR DE 

MÁQUINA, A QUAL FOI AUTORIZADA PELA LEI Nº 2.426/2022”. 

Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o 

Projeto discutido e votado artigo por artigo, foi aprovado por unanimidade 

em 1ª votação. Discutido e votado o Projeto de Lei de nº 09/2023 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR CONVÊNIO COM O 

CPM – CIRCULO DE PAIS E MESTRES DAS ESCOLAS MUNICIPAIS 

NO EXERCÍCIO DE 2023”, foi aprovado por unanimidade em 2ª votação 

e redação final. Não havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o 

Presidente convoca os senhores Vereadores para uma Sessão 

Extraordinária em cinco minutos e para a próxima sessão Ordinária a 

realizar-se dia vinte e um (21) de março, às nove horas e trinta minutos 

(9h30min.) e encerra a presente às dez horas e cinquenta e cinco minutos 

(10h:55min.). E, para constar, lavrou a presente ata que será assinada por 

mim secretário, bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa. ______ 

 

 

PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           
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